



БІБЛОТЕЦІ – З ЛЮБОВ'Ю!

*Із покоління в покоління,
Крізь невгамовний плин століть,
Руша в майбутнє книгозбірня,
Не зупиняючись й на мить.
Бібліотека – це храм книги,
У ньому Всесвіту знання,
Проб'ється як фонтан з-під криги,
Здобувши справжнє визнання.
Хоч важко і буває часом,
Задач не має не по силі,
Бо з дружнім колективом разом
Лише вперед, лише до цілі.*

А.Пахомова

Саме під таким гаслом в бібліотеці Професійно-технічного училища №60 селища Кегичівка Харківської області відбулося святкування улюбленого свята всіх любителів книги - Всеукраїнського дня бібліотек. З малих літ і до глибокої старості люди користуються книгами, які навчають, збагачують інтелектуально, наповнюють душу прекрасними почуттями. На хороших книгах виховувалось не одне покоління. Книги, як незгасний смолоскип освітлюють шлях молодій людині, є хорошими співрозмовниками і порадиниками, дарують радість, заряджають інтелектуально і емоційно.

Бібліотека - це не просто вибір літератури. Це справжній осередок культурного життя, якась невлонима душевність і щирість, це те місце де завжди вислухають, допоможуть, порадять.

Тож, з метою вивчення інтересу до читання в нашій бібліотеці було запропоновано читачам написати невеличку розповідь «Для мене бібліотека - це...». Особисті трепетні, ліричні одкровення наших читачів стали особливим подарунком до свята.

Висловлюючи свої почуття до книги та бібліотеки користувачі малювали вітальні листівки, оформлювали плакати, присвячували вірші, склали буриме. Освідчувалися в любові до бібліотеки, залишаючи стикери на стенді «Бібліотеці – з любов'ю». Учні та працівники училища прийняли участь в акції «Я дарую книгу бібліотеці!», чим поповнили фонд бібліотеки необхідною літературою.

В свій час бібліотека дарувала молоді можливість поринути у віртуальну подорож світом книги «ТОП 10 бібліотек світу», переглянути виставку літератури «Диво – ім'я якому книга»,



перегорнути сторінки творів та переглянути роботи талановитих людей, які працюють в рідному училищі, зробити світлини на фоні створеної фото-зони.

Відвідайте бібліотеки! Читайте книги! Читайте в будь-якому форматі паперові, електронні, аудіо книги, будь-яка - це джерело невичерпної інформації і знань. Вони віддають знаннями, дадуть пораду, навчать мислити, допоможуть жити і ніколи не зрадять.

***Тож радимо вам ходити до книгозбірні.
На кожне питання поради дасть вірні
Товариш наш щирий і вірний наш друг,
Лиш будь-яку книгу візьміть ви до рук.
Любіть щиро книжку і вдячна вона
Всю мудрість й наснагу
Віддасть вся до дна.***

